

## 放宽高新技术企业认定条件

(上接第一版)同时,为强化对改革的法治保障,把审批项目取消和下放、普遍性降费等改革成果及时用法律形式确定和巩固下来,会议决定对66部行政法规相关条款进行一揽子修改,并增加厘清部门监管职责、完善事中事后监管措施的规定。以更有力有效的“放”与“管”释放企业发展和创新潜能。

会议认为,通过完善高新技术企业认定办法,加大对科技企业的扶持,特别是中小企业的普惠性政策扶持,激励市场主体增加研发投入,可以有力推动“双创”,培育创造新技术、新业态和提供新供给的生力军,促进经济升级发展。会议决定,修订现行的《高新技术企业认定管理办法》,更多向中小企业倾斜。一是适当放宽认定条件。适应研发外包、众包等趋势,对高新技术企业取消具有大专以上学历科技人员占企业当

支付宝公布2015年全民账单

## 河南网购消费全国第八

据1月13日郑州日报消息 2016年1月12日,支付宝正式发布2015年对账单。相关数据显示,2015年,全民人均支付金额增长迅速,我省支付宝用户支付总额排名全国第八,人均支付额为35711元,上海人均为支付金额则率先迈入“10万”时代。

该账单显示,按省级行政区划分来看,上海人均支付金额排名全国首位,达104155元,成为个人均支付突破10万元的省级行政区。作为一种生活方式,支付宝适用范围

A股破位大幅走低

## 上证综指重回“2”时代

据新华社1月13日电 周三早盘,沪深两市小幅高开,开盘后沪指震荡上扬,10时15分左右冲高回落,盘中钢铁板块崛起;临近午盘,沪指、创业板相继回落翻绿,后沪指上攻欲翻红未果。午后开盘,沪指加速下行,券商股虽奋力护盘,但无奈力不从心,14时左右再失3000点关口,临近盘尾突然跳水,一度跌逾2%,深成指跌破万点,创业板指最大跌幅逾4%。盘面上,除钢铁板块外全线尽墨,两市2351股飘绿,6个交易日沪指暴跌超过15%,重回“2”时代。

截至收盘,沪指报2950.21点,为去年8月26日以来首次收盘跌破3000点,跌72.65点,跌幅2.4%。

深成指报9978.82点,跌314.88点,跌幅3.06%,创业板报2059.78点,跌87.75点,跌幅4.09%。

成交量方面,沪市成交2083.8亿元,深市成交3105.6亿元,两市共成交5189.4亿元。

## 上海迪士尼度假区定于6月16日开门迎客

新华社上海1月13日电 (记者许晓青 季明 陈爱平) 华特迪士尼公司和上海申迪集团于北京时间13日联合宣布,上海迪士尼度假区定于2016年6月16日开门迎客,并举办为期数日的盛大开幕庆典。

## 农历猴年两头“无春”

天文专家表示系正常历法演变所致

新华社天津1月13日电 (记者周润健) 再过不到一个月,就要迎来农历丙申猴年。细心的公众会发现,即将到来的农历猴年中,将出现我国传统历法中的“无春”现象。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,所谓“无春”年是指在农历的一年中没有立春之日。

那么,“无春”是如何形成的呢?天文专家解释说,节气是以地球围绕太阳公转的规律制定的,地球公转一周为黄经360度,计365.2422天,当地球到达黄经零度时定为春分,而后每运行15度有一个节气,共

## 鹤壁市民政局关于民办非企业单位注销登记的公告

根据国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》有关规定,以下民办非企业单位业经我局注销登记,现予以公告。

单位名称:鹤壁朝歌肾病专科医院  
登记证号:豫鹤民证字020008号

法定代表人:葛庆

住所:淇县云梦大道东段

业务主管单位:鹤壁市卫生和计划生育委员会

注销时间:2016年1月8日

鹤壁朝歌肾病专科医院民办非企业单位登记证书正副本同时作废。

鹤壁市民政局  
2016年1月11日

油价调整为何要设“地板价”?

## 中国能否趁低价大量进口石油?

□安蓓 陈炜伟

国际原油价格正下攻每桶30美元关口,国内汽、柴油价格即将止跌。国家发展改革委13日宣布,为国内汽柴油价格调整设定国际油价每桶40美元的标准是综合考虑国内原油开采成本、国际市场油价长期走势,以及我国能源政策等因素确定的。

### 油价调整为何要设“地板价”?

国家发改委有关负责人表示,此次为油价调整设置“地板价”,主要是为了维持国内正常的原油生产,保证能源安全;同时也有利于促进节能减排和能源结构调整。

现行成品油价格机制,是2008年底出台,2013年修订的。在对外公布的《石油价格管理办法(试行)》中,为成品油价格上涨设定了“天花板”价格——当国际油价高于每桶130美元时,汽、柴油价格原则上不提或少提。

“设置‘天花板’价格是为了维护消费者利益,而此次设置‘地板价’是为了保证正常的市场供应,这都是应对国际油价大幅波动所采取的必要措施。”中国石油大学教授董秀成说。

在我国的原油价格由企业参照国际市场价格自主制定,已与国际市场接轨。而汽、柴油价格则由国家根据一揽子原油平均价格变化率定期公布最高零售价格。设定“地板价”,

其目的是在原油价格过低时,有利于上下游一体化石油企业以炼油利润支持原油正常勘探开发,维持整个行业稳定运行。

国家发改委表示,每桶40美元的标准是综合考虑国内原油开采成本、国际市场油价长期走势,以及我国能源政策等因素确定的。

有国际机构统计,目前英国生产一桶原油的成本是52.50美元,巴西接近49美元,加拿大约为41美元,美国近36美元。而沙特阿拉伯和科威特这样的产油国,生产一桶原油的成本还不到10美元。据了解,我国主要石油公司的原油开采成本超过每桶50美元。

“‘地板价’的明确,让市场有了预期,有利于批发价格保持稳定,最终有利于稳定市场供应。”市场机构金银岛副总裁钟健说。

国家发改委同时宣布建立油价调控风险准备金。明确当国际市场油价低于调控下限时,国内成品油价格未调金额全部纳入风险准备金,主要用于促进节能减排、提升油品质量及保障石油供应安全等方面,国家批准以后才能使用。记者了解到,关于风险准备金的相关管理办法正在征求意见中。

### 中国能否趁低油价大量进口石油?

也有人提出,既然国际油价这么低,为何不干脆多从国

际市场上进口石油,减少国内资源开采?

大庆油田一位技术人员说,从技术上看,人为关闭正常生产的油井可不像水龙头一拧就关。不仅已投入的大量设备和前期资金将被浪费,而且地下开发中形成的压裂系统,在油井关停后就会破坏,再恢复需要巨大投入。

“原油开采是个系统工程。如果大量减少国内资源开采,将对地方经济和下游配套行业造成巨大打击,并影响就业。”中国石化经济技术研究院副院长毛家祥说。

董秀成也认为,低油价下全球油气勘探投入减少,国际油价或有回升可能。如果油价再度进入上涨周期,一味依赖进口将会使中国经济受到冲击。

但事实上,我国原油进口量仍在增长,目前已是全球第二大石油进口国和消费国,对外依存度约60%。海关总署的数据表明,2015年,我国进口原油3.4亿吨,比2014年多进口2700多万吨。

当前,沿海地区走私成品油现象严重,有担心认为“地板价”的设置会进一步扩大走私利润。

廖娜认为,成品油走私的主要原因是我国的成品油消费税在出厂环节征收。“一吨汽油中消费税高达2000多元,走私利润超过30%。”

她建议,政府在严厉打击走私的同时,当务之急是将成品油消费税征收环节后移到加油站环节。

“山东省地方炼油企业力量强大,广东省油品竞争充分,成为价格‘洼地’,选择这两个地方试点比较合适。”安讯思能源副总裁廖娜说。

“人为设定的价格只是模拟市场,永远跟不上真正的市场。”一位内部人士对记者说,成品油价格放开涉及利益复杂。此举是希望通过试点辐射带动周边,最终倒逼全国成品油市场的放开。

从长期来看,全国成品油价格市场化的步伐,取决于油气体制改革的整体推进。记者了解到,目前石油天然气行业改革方案已上报国务院。油气体制改革年内有望“破题”。

当前,沿海地区走私成品油现象严重,有担心认为“地板价”的设置会进一步扩大走私利润。

廖娜认为,成品油走私的主要原因是我国的成品油消费税在出厂环节征收。“一吨汽油中消费税高达2000多元,走私利润超过30%。”

她建议,政府在严厉打击走私的同时,当务之急是将成品油消费税征收环节后移到加油站环节。

(新华社北京1月13日电)

中国校友网发布  
中国大学最新排名  
河南两校  
进入百强

据1月13日东方今报消息 1月11日,艾瑞深中国校友会网《2016中国大学评价研究报告》发布,正式公布最新2016中国大学排行榜700强、2016中国两岸四地大学排行榜和2016中国大学国际化水平排行榜等榜单。在综合排名中,我省解放军信息工程大学(简称信大)和郑州大学进入100强。

在这个报告中,北京大学雄踞2016中国大学排行榜榜首,实现9连冠;清华大学列第二,复旦大学居第三,武汉大学列第四,浙江大学居第五。从我省来看,解放军信息工程大学和郑州大学表现不俗,分列榜单第55位和62位,河南大学位居101位。

另外,在2016中国独立学院排行榜中,河南理工大学万方科技学院仅次于吉林大学珠海学院居第二位,第三位是四川大学锦江学院。

记者卧底调查网络医托儿  
揭“美女医生”骗术

几天前,李先生在网上聊了一个“美女医生”,满心欢喜期待一场美丽的邂逅,最终却被美女医生“隔空”诊断出有男科病,找了两家医院折腾了两天才算去了心病。

记者调查发现,有公司专门招聘所谓的微信营销人员,通过微信、QQ和商务通等,为医院拉客当托儿。



扫二维码

看鹤壁新闻网更多精彩内容

多地现用公款炒股放贷乱象  
两年来查处违规“理财”超20亿元

新华社北京1月13日电 因涉嫌严重违纪接受组织调查的武汉市青山区原政法委书记高玉奇,近日被移送司法机关。高玉奇的违纪违法行为中,涉及挪用上千万元公款购买信托产品。

记者调查发现,近年来,一些地方出现官员、财务人员挪用财政资金等公款,用于炒股、放贷和购买银行理财产品。据不完全统计,近两年来,全国各地纪检、审计系统查处的公款违规“理财”金额超过20亿元。



扫二维码

看鹤壁新闻网更多精彩内容

学生证+身份证=1万元?  
—网贷平台“抢滩”大学  
校园暗藏多少风险

新华社海口1月13日电 无需任何人担保,只需动一动手指,填写相关资料,就能体验一把“花明天的钱,圆今天的梦”的幸福;更有甚者,只需学生证和身份证,即可贷款上万元……

随着互联网金融的火热,针对大学生的网络分期贷款平台近两年悄然“走红”,并迅速进袭高校校园。与此同时,大学生因进行高额网贷消费透支生活费、甚至违约被告上法庭的事件屡屡发生。正视风险,堵漏漏洞,已成为一道绕不开的课题。



扫二维码

看鹤壁新闻网更多精彩内容

## 网监提醒

### 春运抢票留心四大陷阱

2016年春运抢票进入紧张阶段,部分地区一票难求,给不法分子以可乘之机



## ■《纪律处分条例》背后的案例故事之切实执行组织纪律维护党的集中统一

科技日报社原副社长、机关原党委书记汤东宁:

## 违规获取英国永久居留权 长期持有因私护照

违规办理因私出国(境)证件和在国(境)外擅自脱离组织等行为

“违反有关规定取得外国国籍或者获取国(境)外永久居留资格、长期居留许可”等,并对处分情形作了明确规定。

### 《条例》背后的案例故事

《条例》第七十六条:违反有关规定取得外国国籍或者获取国(境)外永久居留资格、长期居留许可的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看处分。

《条例》第七十七条:违反有关规定办理因私出国(境)证件、前往港澳通行证,或者未经批准

出入国(边)境,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看处分。

科技日报社原副社长、机关原党委书记汤东宁被开除党籍,行政撤职、降级。

2015年6月,根据科技部因私出国(境)证件专项治理中发现的线索,中央纪委监察部驻科技部纪检组监察局对科技日报社原副社长、机关原党委书记汤东宁涉嫌违纪问题进行了立案审查。经查,汤东宁严重违反党的政治纪律、组织纪律和工作纪律。

《条例》第七十七条:违反有关规定办理因私出国(境)证件、前往港澳通行证,或者未经批准

出入国(边)境,情节较轻的,给予警告或者严重警告处分;情节较重的,给予撤销党内职务处分;情节严重的,给予留党察看处分。科技日报社原副社长、机关原党委书记汤东宁被开除党籍处分;科技部决定给予其行政撤职处分,撤销其科技日报社副社长职务,由三级职员降为六级职员。

(本文由市纪委宣传部提供)